

两球击败菲律宾 国足基本锁定小组第二

一场必须赢球的比赛,中国男足总算没有让众多球迷失望。6月8日凌晨,世预赛40强赛倒数第三轮,依靠武磊的出色表现,国足在中立场地阿联酋的沙迦2:0击败菲律宾队,基本锁定A组的小组第二。挺进12强赛,李铁率领的球队朝这个目标跨出了最坚实的一步!

包头的磊子现场加油助威

受疫情影响,40强赛A组后3轮赛事临时从苏州转移到阿联酋的沙迦,原本身为东道主的中国队顿时失去了主场优势。但这场比赛的现场却让人感到,即便身在异国他乡,依然像是国足的“主场”。

环顾一周,沙迦体育场的看台上,22面硕大的五星红旗迎风招展,当地的华人社团组织还悬挂了不少中文标语横幅为中国队加油打气。再加上场内清一色的中文广告牌,给人的感觉俨然就像是在国内比赛。

尽管按照防疫的要求,这场比赛空场进行,但还是有一群特别的“拉拉队”出现在观众席上,主要由国足的后勤保障团队、中国足协工作人员等组成,他们的呐喊加油声在比赛过程中清晰可闻。

这其中,有一名非常特别的助威者,他就是特意从国内赶来一路追随国足、中国龙之队球迷会副会长磊子。克服重重困难,只身一人前往阿联酋观赛,内蒙古自治区包头市的磊子把中国球迷对国足的期望和祝福带到了万里之外。他也兴奋地告诉记者:

“今天我们嗓子都喊哑了,中国队终于顺利击败菲律宾,拿下这场关键的胜利,在将近40摄氏度的高温下,每一个人都咬牙坚持,太不容易了。”

赛后,主教练李铁在新闻发布会上也特意第一时间表达了对球迷的感谢。“虽然有时候我们做得并不好,但是我们知道有球迷支持,这是我们变得更强大的动力。感谢所有熬夜看球为我们加油的球迷,感谢大家!”

确实,上半场国足空

半场发力

这场比赛是在北京时间8日凌晨1时开打的,如果只看了上半场45分钟,恐怕会对国足心生抱怨:这踢的是什么?打个菲律宾都打成这样?

确实,上半场国足空

有控球率,却不占什么优势,6次射门无一打在门框范围内,反倒是菲律宾队有2次射门制造了更大的威胁。菲律宾队在亚洲算不上什么强队,但近年来着手归化了一些海外球员,早已不是昔日的“吴下阿蒙”,双方首回合比赛,他们就0:0逼平了中国队。如果这一回还不能取胜,国足想要竞争小组第二,可就悬了。

直到下半场,又是武磊挺身而出,他利用速度突破时被门将扑倒,之后又将点球稳稳罚中。随后上半场表现平平的吴兴涵,门前接应右路唐淼的助攻,打进第二球,国足最终依靠下半场的突然发力,2:0完胜对手。赢下这场关键战之后,国足4胜1平1负积分达到13分,而且手握20个净胜球,大大



武磊庆祝进球

领先只有7分的菲律宾队,已经基本锁定了小组第二名。

“没有一场比赛是容易的,我非常满意这场比赛,所有球员都表现出了很好的斗志,求胜欲和专注度持续了90分钟,这是很重要的胜利。”李铁赛后如此感叹。

40强赛小组赛只剩最后两轮,国足剩余的对手

是马尔代夫和叙利亚。马尔代夫实力较弱构不成威胁,而叙利亚已经提前占据小组第一出线,国足只要保持全胜,就能顺利晋级12强赛。对于接下来的两场,李铁也表示:“这是赛会制比赛,每场比赛都很重要,我们不会考虑以后的事情,要做的就是打好下一场。”

(据《新民晚报》)



费德勒在法网第三轮艰难取胜

费德勒退出法网:不想再逼迫自己的身体了

《新民晚报》消息 距离费德勒与德约科维奇的1/4决赛还有一场之遥,费德勒“撂拍子”了。6月7日,瑞士天王宣布退出罗兰·加洛斯剩下的所有比赛。众人期待的费德对决终告流产。

费德勒在个人声明中表示:“在和我的团队讨论之后,我决定退出法网的争夺。经过两次膝关节手术和一年多的康复治疗,我必须保持身体的健康,以确保自己的恢复进度不能过快。我很高兴能拿到了3场比赛的胜利。没有比回到球场更好的感觉了。希望能很快再与大家见面!”费德勒强调自己“不想再逼迫自己的身体了”。在宣布退赛前不到24个小时,费德勒耗时3小时35分钟,战至当地时间凌晨1时,才以7:6、6:7、7:6和7:5艰难战胜德国选手克普费尔,职业生涯第15次晋级法网男单正赛第四轮。事实上在获胜后的新闻发布会上,费德勒表达了对自己身体状况的担心,并表示自己不确定能否参加第四轮的角逐。

即将在8月年满40岁的费德勒是本届法网男单选手中年龄最大的一位。而女单方面,16强中年纪最大的选手小威廉姆斯也在当日被淘汰出局。面对21岁的哈萨克斯坦选手雷巴金娜,小威在移动与体能上全面处于下风,最终以3:6和5:7败下阵来。(华心怡)

东京奥运会乒乓球单打混双参赛名单出炉

新华社消息 东京奥运会乒乓球男子单打、女子单打和混合双打名单7日出炉,65名男子和70名女子选手将参加单打比赛,16对组合将出战本届奥运会新增的混双项目。

中国乒乓球队上个月公布了奥运参赛名单,马龙和樊振东出战男单,女单参赛运动员为陈梦和孙颖莎,许昕和刘诗雯搭档参加混

双。截至2016年里约奥运会,中国队共赢得奥运会乒乓球项目32枚金牌中的28枚。

东京奥运会乒乓球比赛将于7月24日至8月6日在东京体育馆举行。混双项目将在本届奥运会上首次亮相,每个国家和地区奥委会只能派出一对混双组合。

作为国乒主要对手之一,东道主日本队男

单选手为张本智和与丹羽孝希,参加女单的是伊藤美诚和石川佳纯,伊藤美诚还将搭档水谷隼出战混双。

45岁的白俄罗斯选手萨姆索诺夫将第七次征战奥运赛场,成为第五位七战奥运的乒乓球运动员。57岁的倪夏莲是本届奥运会最年长的乒乓球运动员,代表卢森堡出战的她今年将第四次踏上奥运赛场。叙

利亚选手扎扎将成为奥运历史上年龄最小的乒乓球运动员,现年12岁的她去年在西亚预选赛中夺冠,获得了东京奥运会的门票。

东京奥运会乒乓球团体赛名单已于5月20日公布,樊振东、马龙和许昕组成国乒男团参赛阵容,女团参赛运动员是陈梦、孙颖莎和刘诗雯。

(苏斌 张寒)

巴西接盘美洲杯 梅西抵制

《新民晚报》消息 刚刚更改主办地的美洲杯前景仍不乐观,包括梅西在内的众多球星,计划联合抵制这届大赛,而巴西队的球员和教练,也不想当这个东道主。

2021美洲杯定于6月13日至7月10日进行,原本由阿根廷和哥伦比亚联合主办,但因为国内防疫形势严峻,阿根廷放弃承办,而哥伦比亚因为国内局势不稳申请美洲杯延期举办,遭南美足联拒绝。5月31日,南美足联紧急

宣布,大赛改由巴西承办。

阿根廷国内的疫情防控形势严峻,但巴西的情况也好不到哪里去。根据数据统计,巴西累计新冠确诊人数超过1651万,现有确诊人数超过114万,仍是全球范围内疫情最为严重的国家之一。舆论质疑:既然阿根廷和哥伦比亚不能承办美洲杯,巴西凭什么可以?

不少球星为此拒绝参加这届大赛,包括乌拉圭的卡瓦尼、苏亚雷斯和穆斯莱拉。6月6日

有消息称,梅西也在其列,这些球星计划联合抵制本届美洲杯。除了对疫情的担忧,阿根廷等队也不接受巴西作为东道主。原本,本届美洲杯阿根廷队想借主场之利,结束自1993年后从未赢得冠军的历史,但如今改为巴西承办,阿根廷队的上述优势荡然无存,终结28年无冠的计划很可能落空。因此,对去宿敌的地盘踢美洲杯,阿根廷队心理上向来抗拒。阿根廷队已与其他国家队取得联系,了解后者的态度和立

场,如果可能,会与其他方面联合抵制这届大赛。

而现在对南美足联和巴西足协来说,雪上加霜的是,就连巴西队员和教练也不领情,不愿当这个东道主。最早发声的是在西班牙皇马效力的卡塞米罗,他的想法得到部分旅欧巴西球员的支持。巴西队主帅蒂特也不反对弟子的意见,他们很可能在最近两轮世预赛结束后,公开表态拒绝参加美洲杯。

(金雷)